
Вже не перший рік в Софіївсько - Борщагівському НВК 

21 вересня відзначається Міжнародний День Миру.

Для багатьох людей землі мир є повсякденною реальністю. 

Там, де засади суспільства міцні, цей безцінний дар може ніким 

особливо і не помічатися. Не так давно і ми, українці, сприймали 

мир як щось стале і незмінне. Уявити собі,  що це може змінитися в 

одну мить, ніхто з нас не міг. І хоча сьогодні над нами мирне небо, 

ми розуміємо, що для дуже багатьох людей мир в Україні - це не 

більше, ніж казкова мрія. Вони живуть в атмосфері нестабільності і 

страху.  

Саме для підтримки країн, у яких існує військовий конфлікт, для 

боротьби за мир на всій планеті ЗЕМЛЯ Організацією Об'єднаних 

Націй у 1981 році був заснований  Міжнародний День Миру,  як 

щорічний ДЕНЬ відмови від насильства і припинення вогню в 

глобальному масштабі.  Щороку 21 вересня люди в різних

куточках земної кулі віддають данину миру.

Заходи, присвячені цьому дню покликані змусити людей не 

тільки задуматися,  але й робити впевнені кроки заради миру.

ООН використовує святкування Дня миру для привернення уваги

до своєї різносторонньої роботи на підтримку миру і для того, щоб

спонукати окремих людей,  групи й громади на всій планеті

до осмислення проблем миру.

В рамках цього свята,  в нашій школі були проведені години 

спілкування «Мир і дружба понад усе»; майстер класи з 

виготовлення паперових голубів; флешмоб «Хай буде мир на нашій 

рідній Україні»; акція « Подаруй голуба миру».

21 ВЕРЕСНЯ –ДЕНЬ МИРУ.



Протягом 19- 21 вересня на майстер класах діти з великою 

відповідальністю виготовляли паперові голуби.

Учні 8-А класу з класним керівником Тєрєховою А.Я

Учні 2- А класу, класовод Гайдамаченко Т.І.



Учні 3-Б класу, класовод Мартиненко Н.М.

Учні 3- Г класу, класовод  Протопопова Т.С.

Учні 4 –А класу, класовод Товстига С.А.



21 вересня учні 5- 11- их класів зібралися в актовій залі школи, 

щоб засвідчити свою відданість справі МИРУ. Ведучі Маршак Юля 

(11-ий клас) та Теа Ларіон (9 - А клас)  розповіли історію виникнення 

Дня Миру. 

Хвилиною мовчання присутні вшанували всіх, хто загинув в 

боротьбі за мир. А потім відбувся патріотичний флешмоб “ Перлина 

Україна”, який провели дівчата 8-А класу Тєрєхова Анастасія і Лях 

Анастасія.



А після уроків, повертаючись додому, діти дарували паперові 

голуби перехожим, розповідаючи їм про День Миру.



Яскравою подією цього дня стали гостини у сільського голови 

села Софіївська Борщагівка Олеся Тимофійовича Кудрика. 

Діти привітали Олеся Тимофійовича з Днем Миру і вручили 

йому паперового голуба. Олесь Тимофійович щиро подякував дітям 

за привітання і подарував кожному український прапорець.

А учні 9-А класу, в цей день відвідали сільський дитячий садок. 

Вони розповіли дітям про День Миру і подарували паперові голуби і 

жовто-блакитні кульки.


